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ATA  DA  DÉCIMA  SÉTIMA  (17ª)  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DO  PRIMEIRO  (1º)  PERÍODO  LEGISLATIVO,  DA
PRIMEIRA  (1ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  NONA  (19ª)  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DE ITAJAÍ. Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e um, na sede do Legislativo Itajaiense,
sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC,
no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:  Adriano
Alexandre  Arcega  Klawa,  Aline  Seeberg  Aranha,  Anna  Carolina  Cristofolini  Martins,  Bruno  Alfredo
Laureano,  Christiane  Stuart,  Fábio  Luiz  Fernandes  Castelo  Guedes,  Hilda  Carolina  Deola,  Marcelo
Werner,  Maurílio  Moraes,  Odivan  Wivaldo  Linhares,  Osmar  Aníbal  Teixeira  Júnior,  Otto  Luiz  Quintino
Júnior, Paulo Manoel Vicente, Roberto Rivelino da Cunha, Rubens Angioletti, Thiago da Silva Morastoni e
Vanderley Dalmolin. Às dezesseis horas e quatro minutos (16h04min), o senhor Presidente, vereador Marcelo
Werner, secretariado pelo vereador Odivan Wivaldo Linhares, declarou aberta a presente sessão. A leitura de
um  trecho  da  “BÍBLIA  SAGRADA”  foi  realizada  pelo  vereador  Otto  Luiz  Quintino  Júnior.  Em  seguida,  a
vereadora Aline Seeberg Aranha, fez seu Juramento de Posse. Logo após, conforme Ato da Mesa Diretora
nº 2/2017 de 02/03/2017, o presidente convidou a todos para ficarem em pé, para a execução do Hino
Nacional Brasileiro. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS: 1) Da Prefeitura de Itajaí Respostas
de Requerimentos - Req. 04/2021, de autoria do Ver. Otto Quintino Jr. Ofício 141/2021; Req. 25/2021, de autoria da
Ver. Christiane Stuart. Ofício 146/2021; Req. 35/2021, de autoria do Ver. Vanderley Dalmolin. Ofício 142/2021; Req.
30/2021,  de  autoria  do  Ver.  Fabio  Castelo  Guedes.  Ofício  148/2021;  2)  Da Prefeitura de Itajaí  -  Gabinete do
Prefeito  Respostas  de  Indicações  -  dos  ofícios  147,  149  e  150/2021.  Durante  a  sessão,  foram  anunciadas  estas
INDICAÇÕES: Indicações da Vereadora ANNA  CAROLINA CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB: Indicação nº
1195/2021 - e à secretaria de obras, para que faça o conserto asfáltico em toda extensão da ciclovia da Av. Ver.
Abrahão João Francisco, Bairro Ressacada. Indicação nº 1210/2021 - Requer o envio da presente Indicação ao Exmo.
Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí  para  que  seja  elaborada  a  Programação  Anual  de  Saúde  de  nosso  Município;
Indicações  do  Vereador  BRUNO  ALFREDO  LAUREANO  -  MDB:  Indicação  nº  1213/2021  -  Solicitando  o
pagamento de 40% (quarenta por cento) de adicional de insalubridade a todos os servidores públicos, que encontram-
se na linha de frente no combate e enfrentamento ao Covid19. Indicação nº 1217/2021 - solicita que seja criado
polos de atendimento para os pacientes da COVID-19; Indicações da Vereadora CHRISTIANE STUART -  PSC:
Indicação nº 1215/2021 - Solicitando o reparo dos diversos buracos da rua Francisco Molleri, no bairro Cidade Nova.
Indicação nº 1216/2021  -  Solicitando limpeza da rua São Paulo,  no bairro Cordeiros;  Indicações do Vereador
FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES - PL: Indicação nº 1209/2021 - solicitando estudo de viabilidade
para tornar a Rua Manoel Garcia no Bairro Dom Bosco, em mão única ou a colocação de placa de sinalização proibindo
estacionar ao longo da via em um lado da Rua. Indicação nº 1214/2021 - solicitando a manutenção nos postes de
iluminação  na  Rua  Nelson  Augusto  da  Silva  Schiefler,  Bairro  Barra  do  Rio;  Indicações  da  Vereadora  HILDA
CAROLINA DEOLA - PDT: Indicação nº 1211/2021 - Solicitando estudo de viabilidade para criação de unidade
básica de saúde no bairro Carvalho. Indicação nº 1212/2021 - Solicitando estudo de viabilidade para implantação de
redutor de velocidade na rua Otto Hoier em frente à casa de nº 665, bairro Cidade Nova; Indicações do Vereador
MARCELO WERNER - PSC: Indicação nº 1218/2021 - Solicita a retirada do lixo depositado no terreno baldio da
Rua Arquiteto Nilson Edson dos Santos,  São Vicente,  ao lado do nº  661;  Indicações do Vereador  MÁRCIO JOSÉ
GONÇALVES - DEM: Indicação nº 1197/2021 - Realize a manutenção em lajotas na rua José Francisco Maestri no Bairro
Espinheiro. Indicação nº 1208/2021 - Realize a pavimentação asfáltica e a nova rede de drenagem na rua José Rosa,
entre a Avenida Mário Uriarte e Rua Osvaldo Cruz no Bairro Cordeiros; Indicações do Vereador PAULO MANOEL
VICENTE - PDT: Indicação nº 1236/2021 - Solicitando o asfaltamento ou calçamento da Rua Narcisa Maria Vitorino,
bairro  Cidade  Nova.  Indicação  nº  1238/2021  -  Solicitando  o  asfaltamento  ou  calçamento  da  Rua  Conegunda
Tomazina  Bosco,  bairro  Cidade  Nova;  Indicações  do  Vereador  ROBERTO  RIVELINO  DA  CUNHA  -  PSDB:
Indicação  nº  1237/2021  -  solicita  campanha  informativa  às  empresas  contribuintes  de  ISSQN  informando  a
possibilidade de incentivarem projetos esportivos e culturais com parte do imposto devido. Indicação nº 1239/2021 -



ESTADO DE SANTA CATARINA
Câmara de Vereadores de Itajaí

Av. Ver. Abrahão João Francisco (Contorno Sul), 3825 – Ressacada
CEP: 88.307-303 – ITAJAÍ – SC   Fone: (47) 3344-7100

Solicita o retorno dos atendimentos odontológicos nas Unidades de Saúde, com todos os cuidados necessários, de
modo  que  a  população  que  necessita  desses  serviços  não  tenha  prejuízo;  Indicações  do  Vereador  RUBENS
ANGIOLETTI - Podemos: Indicação nº 1170/2021 - Solicitando recuperação da ciclovia em toda extensão da av.
Ver.  Abrahão João Francisco, bairro Ressacada, assim como nivelamento em alguns trechos a fim de proporcionar
tráfego seguro aos transeuntes. Indicação nº 1196/2021 - Solicitando repavimentação da ciclofaixa localizada em
toda extensão da rua Heitor Liberato, que abrange os bairros Centro, Vila Operária, São João e São Judas, a fim de
proporcionar tráfego seguro; Indicações do Vereador THIAGO DA SILVA MORASTONI - MDB: Indicação nº
1144/2021 - Solicita que se verifique a disponibilidade de terrenos pertencentes à municipalidade, com possibilidade
de abrigar a sede própria da Secretaria Municipal de Segurança Pública. Indicação nº 1145/2021 - Solicita que o
Município  de  Itajaí  — individualmente  ou em consórcio  com cidades  da região  — abra  frente  de negociação para
aquisição de vacina contra a COVID-19; Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - MDB: Indicação nº
1226/2021  -  Solicitando  a  manutenção  da  iluminação  pública  da  Rua  Rau  José  Lamim  no  bairro  Brilhante  2.
Indicação  nº  1228/2021  -  Solicitando  que  seja  suspenso  os  prazos  de  validade  dos  concursos  públicos  já
homologados  no  município  de  Itajaí  durante  o  período  da  pandemia  do  coronavírus  (covid-19).  MATÉRIAS  DO
EXECUTIVO:  1 -  Projeto de Lei  Ordinária 65/2021  que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO EXTRAORDINÁRIO
PARA ATENDER AS DESPESAS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. Autoria: Executivo Municipal. Na sequência, foram
apresentadas as MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Emenda Substitutiva 2 - Projeto de Lei Ordinária 3/2021
que ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 4º, “CAPUT” E § 1º E SUPRIME O ART. 8º, AMBOS DO PROJETO DE LEI Nº 3/2021.
Autoria: Marcelo Werner - PSC. ---Projeto de Lei Ordinária 3/2021; 2 - Projeto Substitutivo 1/2021 - Projeto de Lei
Ordinária  31/2021  que  INSTITUI  O  PROGRAMA  HORTA  COMUNITÁRIA  URBANA  NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ  E  DÁ
OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  Autoria:  Fabio  Luiz  Fernandes  Castelo  Guedes  -  PL.  ---Projeto  de  Lei  Ordinária  31/2021.
DELIBERAÇÃO: o senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Poder Executivo, bem como
dos projetos às Comissões competentes, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres. Durante a sessão, foi
retirado o Projeto Substitutivo 1/2021 – Projeto de Lei Ordinária 31/2021, pelo proponente, vereador Fábio
Luiz  Fernandes Castelo  Guedes.  Ato  contínuo,  também foram apresentados  os  seguintes  REQUERIMENTOS:
Requerimento  nº  50/2021  do  Vereador  MARCELO  WERNER  -  PSC  -  requer  o  envio  de  ofício  à  Secretaria
Estadual de Segurança Pública de Santa Catarina (SESP/SC), solicitando a integração das câmeras de monitoramento
com capacidade de leitura de placas, a ser instalado no Município de Itajaí/SC, com a Secretaria Estadual de Segurança
Pública  de  Santa  Catarina  (SESP/SC),  conforme  pleiteado  pela  Associação  Empresarial  de  Itajaí  -  ACII,  Câmara  de
Dirigentes e Lojistas de Itajaí - CDL, Observatório Social de Itajaí - OSI, Ordem dos Advogados do Brasil - OAB/SC -
Subseção  de  Itajaí,  Sindicato  das  Indústrias  da  Construção  Civil  dos  Municípios  da  Foz  do  Rio  Itajaí  -  SINDUSCON,
Sindicato do Comércio Varejista de Itajaí - SINDILOJAS e Sindicato dos Armadores e das Indústrias da Pesca de Itajaí e
Região  -  SINDIPI,  no  documento  que  segue  anexo;  Requerimento  nº  52/2021  da  Vereadora  CHRISTIANE
STUART  -  PSC  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Gabinete  do  Prefeito,  à  Secretaria  de  Desenvolvimento  Urbano  e
Habitação  e  ao  Terminal  Portuário  Barra  do  Rio,  acerca  das  seguintes  informações:  1)  Conforme  o  acordado  na
audiência pública do dia 20/02/2015, em decorrência da desafetação das ruas Carlos Alberto Mayer e Arnaldo Lopes
Gonzaga, questiona-se a empresa Terminal Portuário Barra do Rio se já efetuou as seguintes ações: a) Realizou um
projeto para efetuar as obras de urbanização, alargamento e revitalização da rua Newton Prado Baião? b) A empresa
solicitou  ao  Executivo  Municipal  pedido  de  aprovação  para  realização  das  obras  na  rua  Newton  Prado  Baião?  c)
Realizou os projetos necessários para a construção da associação de moradores, com espaço para lazer e esporte
destinado a crianças e adultos, conforme definido em audiência pública do dia 20/02/2015? 2) A reunião que deveria
ser agendada 30 dias após a audiência pública de 18/02/2015, e ser organizada pelo Programa de Educação Ambiental
e Comunicação Social para discutir as consequências de instalação/operação do processo de desafetação das ruas da
comunidade já ocorreu? Se sim, quais foram as soluções encontradas para os temas: a) Aumento do tráfego na região;
b) Danos estruturais nas residências da proximidade; c)  Soluções para os problemas de alagamentos das ruas da
comunidade? 3) O Executivo Municipal estuda a possibilidade de implantação da sede da Associação dos Moradores
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da Barra do Rio e toda sua infraestrutura em terreno municipal? Requerimento nº 53/2021 da Vereadora ANNA
CAROLINA  CRISTOFOLINI  MARTINS  -  PSDB  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal,  Secretaria  de
Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Conselho Municipal de Patrimônio Cultural e a Fundação Cultural de Itajaí,
para  que  informem:  1)  Existe  algum  bem  de  propriedade  pública  ou  particular  que  esteja  em  processo  de
tombamento? 2) Informar quais são os bens inscritos no Livro Tombo e no Livro Tombo Especial do Município, com a
data e o número da norma jurídica que homologou o tombamento dos respectivos imóveis. 3) Qual a situação atual de
cada um dos imóveis listados no Decreto nº 7.738/2005? 4) Quais foram as obras de manutenção e conservação
realizadas  nestes  bens  autorizados  pela  municipalidade  ou  realizadas  pela  mesma  no  período  de  2016  a  2021?
Encaminhar  edital,  contrato  e  relatório  final  da  obra.  5)  Existe  algum  projeto  de  conservação  e  manutenção  em
andamento ou previsto para ser executado nestes imóveis? Em caso positivo, qual e quando será executada a obra,
bem  como  apresentar  cópia  do  projeto.  6)  O  Conselho  Municipal  do  Patrimônio  Cultural  autorizou  a  destruição,
demolição ou mutilação de algum bem protegido durante os anos de 2016 a 2021? Caso positivo, encaminhar ata da
reunião que explique a motivação e decisão; Requerimento nº 54/2021 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA
CUNHA -  PSDB  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal,  ao  Secretário  Municipal  de  Promoção  da
Cidadania, a Secretária Municipal de Assistência Social, solicitando as seguintes informações: a) há estudos ou projetos
para implantação de um restaurante popular no município de Itajaí? Justificar. b) o município de Itajaí possui algum
convênio  com  instituições  de  assistência  social  para  oferecimento  de  alimentação  nutritiva  e  balanceada  para
população de baixa renda? Justificar e informar os convênios existentes, se houver. c) Há possibilidade e interesse para
convênios com instituições de assistência social para que estas ofereçam alimentação à população de baixa renda,
gratuitamente ou com preços populares? Justificar. d) Considerando a crise econômica provocada pelo CORONAVÍRUS,
qual  a  lista  de  ações  para  distribuição  de  auxílio  para  alimentação  da  população  de  baixa  renda  realizadas  pelo
município? Detalhar as ações; Requerimento nº 20/2021 do Vereador OSMAR ANIBAL TEIXEIRA JÚNIOR - SD -
requer  envio  de  ofício  a  empresa  Terminal  Rodoviário  Internacional  de  Itajaí  Terri  requerendo  as  seguintes
informações: A) Porque razão as vagas rotativas foram retiradas da área de manobra de veículos do terminal -Informar
com base no DECRETO Nº 7323 DE 27 DE OUTUBRO DE 2004. B) Enviar cópia do contrato de concessão do terminal
celebrado junto ao munícipio de Itajaí. C) A empresa tem consciência do dano causado a população e a sua própria
imagem?  D)  A  empresa  tem  consciência  dos  prejuízos  causados  a  motoristas  de  aplicativos?  E)  A  empresa  tem
consciência do distúrbio causado aos passageiros? Requerimento nº 45/2021 do Vereador ODIVAN WIVALDO
LINHARES - PSB - requer envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria
de Agricultura e Expansão Urbana, solicitando que nos seja remetido no prazo regimental as seguintes informações e
documentos da obra/construção denominada Arena Multiuso no Parque do Agricultor Gilmar Graf, na Baía: a) Quando
foi instituída a assinatura do contrato da obra/construção? b) Qual foi o início da execução da obra/construção? c) Qual
é  o  nome da  empresa  ganhadora  do  contrato  licitatório  para  a  execução da  obra/construção?  d)  Qual  o  valor  do
contrato para a execução da obra/construção que está sendo realizada na Arena Multiuso no Parque do Agricultor
Gilmar Graf, na Baía? e) Quanto já foi gasto/pago à empresa ganhadora da licitação? f) Como está o andamento da
execução  da  obra/construção?  g)  Em  que  fase  se  encontra  a  obra/construção  da  Arena  Multiuso  no  Parque  do
Agricultor Gilmar Graf, na Baía? h) Qual o motivo da paralisação da obra? Há quanto tempo está paralisada? i) Como
está  sendo  realizada  a  fiscalização  de  execução  desta  obra?  j)  Qual  é  o  prazo  previsto  para  a  conclusão  da
obra/construção? k) Solicito cópia do contrato licitatório formalizado para a execução da obra/construção da Arena
Multiuso  no  Parque  do  Agricultor  Gilmar  Graf,  na  Baía;  Requerimento  nº  59/2021  do  Vereador  RUBENS
ANGIOLETTI - Podemos - requer envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, solicitando que
nos seja remetido no prazo regimental resposta aos seguintes questionamentos: 1) Quantos funcionários atendem na
Unidade de Atendimento Provisório de Animais de Itajaí - UAPA? Destes, quantos são efetivos, comissionados e qual a
função específica de cada um. 2) Sobre os animais na UAPA: a) quantos animais há na UAPA no total? Favor informar
as espécies separadamente. 3) Quantas castrações de animais foram realizadas na UAPA em 2020 e quando foi a
última castração? 4) Há convênio firmado entre o município de Itajaí e clínicas particulares? Em caso positivo a este
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questionamento, favor nos informar: a) quais os valores investidos nos últimos 02 anos em cada uma da(s) clínica(s), e
quais foram os procedimentos realizados. 5) Quando foi realizada a última castração em clínica particular contratada
pelo município? Favor informar o valor de cada castração e valor total, razão social e endereço da clínica. 6) Quais os
meios utilizados para informar população que haverá realização de castração de animais? a) Na referida divulgação é
informado os critérios para que a população saiba se terá direito a levar seus animais? b) As realizações de castrações
patrocinadas pelo  município  incluem os animais  de rua e  os  animais  domésticos?  7)  Com relação a  chipagem de
animais: a) São feitas chipagens de animais em Itajaí? Caso sim, quantos foram feitos até o momento? b) Qual o custo
por animal chipado? c) Com qual critérios é escolhido o animal para receber o chip? 8) Quando alguém deseja adotar
um  animal,  qual  o  procedimento  realizado  para  averiguação  das  condições  e  espaço  onde  o  referido  animal  ira
habitar? 9) Está sendo realizado monitoramento dos animais que foram adotados por empresário, 50 cães? 10) Quanto
a publicidade no cuidado e proteção animal, quais ações são realizadas para divulgação? 11) Qual a estimativa de
animais de rua em Itajaí? 12) Qual o bairro onde há maior número de animais de rua? 13) Quantos aos cachorros da
raça bit-bull, há fiscalização para que não haja procriação dessa raça? Caso sim, qual e quando foi a última ocorrência?
14) Quantos hotéis e creches para animais há cadastrado no município de Itajaí? Requerimento nº 61/2021 do
Vereador ADRIANO ALEXANDRE ARCEGA KLAWA - PSL - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de
Santa Catarina com cópia ao DETER, solicitando o fim da cobrança ao carona de moto e bicicleta no Ferry Boat e na
Balsa durante a travessia entre Itajaí e Navegantes; que o Excelentíssimo Senhor Governador determine ao Presidente
do Departamento de Transportes e Terminais DETER/SC que revogue o Art.  2º da Instrução Normativa nº 009/91;
Requerimento nº 32/2021 do Vereador FABIO LUIZ FERNANDES CASTELO GUEDES - PL - requer o envio de
oficio  a  Secretaria  Municipal  de  Saúde  de  Itajaí,  com  cópia  ao  Prefeito  Municipal,  para  que  no  prazo  regimental
responda os seguintes questionamentos: 1- O programa de planejamento familiar do município de Itajaí, conta com a
realização de cirurgias de esterilização, vasectomias e laqueaduras? 2 – Em caso positivo, prestar informações acerca
dos munícipes inscritos na fila aguardando a realização de cirurgia. 3 – É possível a implementação de mutirão com a
finalidade de realização de cirurgias de vasectomia e laqueadura para pessoas que já demonstraram interesse no
procedimento, e guardam o agendamento da cirurgia?4- Se positivo, qual prazo para implementação e realização do
mutirão? Requerimento nº 51/2021 do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO - MDB  -  requer o envio de
ofício ao Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando informações acerca de: 1) Qual o
número de ginecologistas distribuídos por unidades básicas de saúde no município? 2) Quantos dias por semana esses
profissionais  atendem  nessas  unidades?  3)  Todas  as  UBS  tem  consultório  ginecológico?  4)  Existe  fila  para  esse
especialista?  Caso  positivo,  quantas  mulheres  aguardam  a  consulta?  Requerimento  nº  65/2021  da  19ª
Legislatura  -  Comissão  de  Complexos  Portuários,  Autarquias,  Empresas  Públicas  e  Sociedades  de
Economia Mista - A Comissão de Complexos Portuários, Autarquias, Empresas Públicas e Sociedades de Economia
Mista da Câmara de Vereadores de Itajaí, na forma regimental, após ouvido o douto Plenário, requer ao Exmo. Ministro
da Infraestrutura, a Secretaria Nacional de Portos e Transportes Aquaviários, com relação ao Porto de Itajaí, solicita as
seguintes  informações  e  documentações:  a)  quanto  ao  Convênio  de  Delegação  08/1997  do  Governo  Federal  ao
Município de Itajaí  para Administração do Porto de Itajaí,  cujo vencimento ocorrerá em 31 de Dezembro de 2022,
possui pedido expresso para prorrogação de sua vigência, por parte do Município de Itajaí ou da Superintendência do
Porto de Itajaí? Se sim, enviar cópia da solicitação e informar o status do pedido. b) Considerando os estudos para
Desestatização  do  Porto  de  Itajaí  em  andamento,  há  decisão  do  Ministério  da  Infraestrutura  ou  da  SNPTA  sobre
renovação ou nova delegação ao município de Itajaí nos moldes do atual Convênio de Delegação? Se sim, informar a
decisão.  c)  Desde  Janeiro  de  2019,  quantas  delegações  de  portos  foram  renovadas  ou  delegadas  a  Estados  ou
Municípios? Informar quais, e por qual período. d) Para renovação da atual delegação do Porto de Itajaí, há alguma
exigência de alteração na estrutura administrativa da Autoridade Portuária Pública Municipal? Justificar. e) Nas demais
delegações  ou  renovações  realizadas  pelo  Governo  Federal  desde  2019,  houve  exigências  para  estrutura
administrativa das Autoridades Portuárias  delegadas,  tais  como abertura de autarquias ou Sociedade de Propósito
Específico? Justificar. f) A formação de Sociedade de Propósito Específico para renovação ou delegação dos Portos a
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outros  entes  federados  tem  sido  uma  exigência  do  Governo  Federal?  Justificar.  g)  g)  Em  havendo  por  parte  do
município a criação de uma Sociedade de Propósito Específico e a consequente renovação da delegação, os atuais
estudos desenvolvidos pela EPL para a Desestatização do Porto de Itajaí e a condução do processo de nova concessão,
seriam delegados ao Município? Requerimento nº 66/2021 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE -  PDT -
requer o envio de ofício a Empresa Ambiental Limpeza Urbana e Saneamento Ltda., à Secretaria Municipal de Saúde e
ao Instituto Itajaí Sustentável – INIS, com cópia ao Prefeito Municipal, no sentido de indagar se há algum controle para o
descarte consciente e direcionamento adequado das máscaras, luvas, aventais e embalagens de material médico que
são utilizados no combate ao Covid-19, pois conforme consta nos dados de muitas organizações sem fins lucrativos
existentes  pelo  mundo,  parte  destes  materiais  estão  indo  parar  nos  oceanos,  acarretando  graves  danos  ao  meio
ambiente,  haja  vista  que  tais  materiais  chegam  a  levar  em  média  450  (quatrocentos  e  cinquenta)  anos  para  se
decompor. Em caso negativo com relação a resposta, questiona-se ainda se há algum projeto para que tais órgãos e
empresas controlem o descarte consciente ou a logística reversa de tais produtos e se existem ainda algumas ONGs
atuantes  no  Município  com  projetos  para  controle  e  fiscalização  do  descarte  de  materiais  médicos  utilizados  no
combate ao Covid-19. DELIBERAÇÃO: os Requerimento nº 50/2021 (ver. Marcelo Werner), Requerimento nº
52/2021 (ver. Christiane Stuart), Requerimento nº 53/2021 (ver. Anna Carolina Cristofolini Martins) e o
Requerimento nº 54/2021 (ver. Roberto Rivelino da Cunha) foram todos aprovados com 16 (dezesseis) votos
favoráveis. A deliberação dos requerimentos restantes ficou adiada à sessão ordinária seguinte, em razão do término
do horário do grande expediente. Após, ocorreu o USO DA TRIBUNA: discursaram os vereadores Otto L. Quintino
Jr.,  Adriano Alexandre Arcega Klawa, Rubens Angioletti,  Aline Seeberg Aranha, Fábio Luiz Fernandes
Castelo Guedes, Anna Carolina Martins, Maurílio Moraes e Roberto Rivelino da Cunha. Os discursos dos
senhores vereadores estão disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí, no “Youtube”, que poderá ser
acessado através do seguinte “link”, https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0. MATÉRIAS DA ORDEM DO
DIA: Não há matérias da Ordem do Dia. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: NÃO
HÁ MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA. ENCERRAMENTO: Agradecendo a Deus pelo
auxílio na condução dos trabalhos, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o
senhor Presidente, vereador Marcelo Werner, convocou os vereadores para a 18ª Sessão Ordinária, no dia
seis de abril de dois mil e vinte e um, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite
e uma boa sorte. 
 
 
                       Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                       Presidente                                                         1ª Secretário
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